A Calcolo Superficie Pavimentata da realizzare Lotto 1 MQ. Calcolo Superficie Pavimentata da realizzare Lotto 1 Mwo_mo_Mwwmn“UM_‘*%m_ﬂc‘q%»m_Mohuworwm_m/hm_m38 MQ. Calcolo Sup. a Parcheggio da realizzare Lotto 1
I Area (50,24*2,83) 142,18 Area MMOMHW.NMW
% UV Areq (5,42+13,39) 75,58 Area (1,55+4,84+4,95)/2 =567m = Area 1  (50,24%2,83) =| 142,18 »HM ?w uw:.n g
Areq (49,39%12,65),/2 312,40 \/5.67%(5,67—1,55)*(5,67—4,84)*(5,67—4,95) 3,74 Area 2  (5,42%13,39) =| 7558 Areo (49.59412.77)/2
m y Areq (49,59412,77) 316,00 Area <$.mm+u.3+fm&\n - 532 m = Area 3 (49,39%12,65)/2 =| 312,40 Area (10,37+14,23+13,50)/2 — 19.05m = P/2
S _ _ —— @) Area (10,37+14,23+13,50)/2 = 19,05m = P/2 5,52%(5,52-4,99)*(5,32-3,87)%(5,32-1,81) 317 Area 4 (49.59%12,77)/2 =| 316,00 \/79,05%(19,05—10,37)*(19,05—14,23)*(19,05— 13,50)
m - \/79,05%(19,06-10,37)*(19,05—14,23)%(19,05—13,50) 66,51 Area (30,12+30,26)/2*1,50 45,30 Area 5  (10,37+14,23+13,50)/2 = 18,05m = P/2 Area (14,23+14,87+4,84)/2 - 1697 m = P/2
o Areg (14,23+14,87+4,84)/2 = 1697 m =P/2 Area 67 (1,50+1,85+1,24)/2 =230 m =P/2 \/79,05%(19,05-10,37)*(19,05— 14,23)*(19,05—13,50) =| 66,51 \/16,97%(16,97—14,23)%(16,07—14,87)*(16,97—4,84)
) — \/76,97%(16,97—14,23)*(16,07—14,87)%(16,97—4,84) 34,42 V/2,30%(2,30-1,50)*(2,30—1,85)*(2,30—1,24) 0,94 Area 6  (14,234+14,87+4,84)/2 = 1697 m = P/2
& \/76,97%(16,97—14,23)*(16,07—14,87)*(16,97—4,84) =| 3442 Area (14,87+8,87+8.09)/2 = 1592 m =P/2
5 X Areq (14,87+8,87+8.09)/2 =1592 m = P/2 Area 70 , (13:37+1,86+12,60)/2 = 1392 m =P/2 ’ \/15,92%(15,92—14,87)*(15,92—8,87)*(15,92—8,00)
NG \/75.92%(15,92—14,87)*(15,92-8,87)*(15,92—8,00) 30,38 V/T392%(13,92-13,37)7(13,92-1,86)(13,92-12,60) 11,04 Areq 7 . (14.87+8,87+8.09)/2 = 1592 m =P/2 Area Z  (0,81+3.07)/2+3,98
Area (0.81+3.07)/2+3,98 - 772 Areq 71 . (12:60+12,6041,61)/2 = 1341 m =P/2 V/15.92%(15,92-T4,87)*(15,92-8,87)*(15,92-8,09) = 3038 A (13,50+18,02+6,44)/2 =19.00 m = P/2
O Areo (13,50+18,02+6,44) /2 = 1900 m = P/2 V12, 41%(13,41-12,60)*(13,41—12,60)+ (13,41 —1,61) 10,20 Areq 8 . (13.50+18,02+6,44)/2 =19.00 m = P/2 rea \/75.00%(19.00—13.50)*(15,00—18,02)*(19,00—6.44)
\/79.00%(19.00—13.50)*(19,00— 18,02)* 19,00—6,44) 35,86 Area 110 (6.24+12,55+8,16)/2 = 1348 m = P/2 22.00 \/75.:00+(19.00-13.50)*(19,00~ 18,02)*(19,00-6,44) =| 3586 (9.93+13,37+6,64)/2 = 1497 m = P/2
= Areq (9.93+13,37+6,64)/2 = 1497 m =P/2 \/73,46%(13,48-6,24)%(13,48—12,55)%(13,48-8,16) ' Areg g . (9:93+13,37+6,64)/2 = 1497 m = P/2 Areq /1757 (2970 B3 (A97- T35 (14.97—6.60)
V14.97+(14,97-9,93)%(14,97—13,57)*(14,97—6,64) Area 111 (477+12,55+9,98)/2 = 1365 m = P/2 22,12 V1297+(14,97-9,93)(14,97—13,57)*(14,97—6,64) = 31,71 (6,64+1,07+6,68)/2 =720m =P/2
Reenaone 3 Areq (6,64+1,07+6,68),/2 =720m =P/2 A A4N<MM.MMHMM.MWMM%\W:u.manwmﬁﬁw.mméWm_w\m Areg 10 . (8:64+1.07+6,68)/2 =720 m =P/2 Area \/7 20707 206,64)%(7.20—1.07)*(7,20—6.68)
\/7.20%(7,20—6,64)*(7,20—1,07)*(7,20—6,68) rea oo -/ m - 12,07 \/7.20%(7,20—6,64)*(7,20—1,07)*(7,20—6,68) =| 360 (6,68+1,11+7,08) /2 - 744m =P/2
T (6,68+1,11+7,08)/2 7,44 P/2 VITTG7(11.07=8,68)+(11,07—8,38)(11,07-2.50) (6,68+1,11+7,08)/2 7,44 P/2 Area V7 ?*Q —— .mmv*Q AT o ~.08)
Area o T — A 118  (6,80*1,60+10,40%8.44)+(4,95* Il)/2 Area 11 o T A : 446, 441, 447,
_ <ﬂ.#+*Aﬂ.++lm.mmv*Aﬂ.++l._.._._V*Aﬂl.a.lﬂ.omv >ﬁMM 19 M._u.oo A __.W. )+( )/ WWN“MM <ﬂ.++*Aﬂ.++lm.mmv*Aﬂ.++l,_.._,_v*AﬂlL.lﬂ.Omv = 3,60 Areq (7,08+7,22+8,09) /2 =11,20 m = P/2
(7,08+7,22+8,09)/2 =11,20m = P/2 Palco della musica (7,08+7,22+8,09)/2 =11,20m = P/2 \V/17,20%(11,20—7,08)%(11,20~7,22)+(11,20—8,09)
m\« Area V/11.20%(11,20—7,08)*(11,20—7,22)+(11,20—8,09) »80 u_mm_v Mm.mqﬁ.mmw\ 33,52 Area 12 V/T.20(11,20-7,08)%(11,20~7,22)+(11,20-8,09) = 2390 (7,22+2,59+6,96)/2 =840m =P/2
- - rea 4,88%1,49)/2 N " Area ,22+2,59+6, = 8, =
@ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ N Areq (7.22+2,59+6,96)/2 =840 m =P/2 Areq 122 (3.96%2.50)/2 w.mw Area 13 . (7:22+2.59+6.96)/2 =840m =P/2 \V/5,40%(8,40~7,22)*(8,40—2,50)*(8,40—6,96)
\0 <m.#Q*Am.#olN.NNV*Am.#OIN.mmv*Am.#oIm.mmv Area 123 (3.53+2.50)/2 \_..\_.‘_ <m.#O*Am.#olN.NNV*AW.#OIN.mmV*Am.#oIm.wmv = 9,11 (0,97+6,46+6,96) /2 =720m =P/2
O Area <Ao.3+m.+m+m.m$\w =720 m P/2 »Eo ‘A_WM Mmmw”wwwwww mua Area 14 <Ao.3+m.+m+m.m$\w =720m = P/2 Area \/720%(7,20-0,97)%(7.20—6,46)%(7,20—6.96)
@ _ _ _ _ ] I I _ 7,20%(7,20—0,97)*(7,20—6,46)*(7,20—6,96) >Hm 126 (8.1246.2042.33)/2 - 93 m 9,84 7,20%(7,20—0,97)*(7,20—6,46)*(7,20—6,96) =[ 282 (6.46+6.174+1.10)/2 — 687m = P2
2 Area (6,46+6,17+1.10)/2 = 687m = P/2 V/3.32%(9,32-8,12)*(9,32-8,20)%(9,52-2,33) %36 Area 15  (8A46+6.17+1,10)/2 = 687m = P/2 Area \/6.87(6.87-6,46)(6,87—6,17)*(6,87—1,10)
O V/6.87(6,67-6,46)*(6,87—6,17)*(6,87—1,10) Area 127 (2.25+8,20+7,87)/2 = 9,16 m 685 V/6.87(6.87-6,46)%(6,87—6,17)*(6,87—1,10) =| 340 (6,17-+6,16+0,68) /2 - 651 m p/2
X (6,17+6,16+0,68)/2 = 651 = P/2 \/3.16%(9,16-2,25)*(9, 16—8,20)*(9,16—7,87) ' (6,17+6,16+0,68)/2 = 6,51 = P/2 Area —— - -
\@/ Areq [+6,16+0.88)/2 = 851 m / Area 128" G.Brsbo1s4m? albetidd Area 16 [HO1610882 - &sim / ) V657 (6.51-6.,17)*(6,51-6,16)*(6,51 ~0,68)
> \/6.57(6,51-6,17)*(6,51—6,16)*(6,51-0,68) 13,61 VE57(6.51-6,17)7(6,51-6,16)(6,51-0,68) =l 213 4.77+6,16+8,22)/2 -
v sil eu Al (4,77+6,16+8,22)/2 =960 m = P/2 <c.qm*$.umlﬂmd*8.umlm.Amv*Ac.umlulmv Al 17  (4,77+6,16+8,22)/2 =960m = P/2 Area (7746164822 L P/2
O S rea Vv ks o *| : = Areqd 129 (42,89+42.91)/2%2,25 96,52 rea Vi i 2 *| , = =| 14,84 \/3,60%(9,60—4,77)*(9,60—6,16)*(9,60—8,22)
| o L 9,60%(9,60—4,77)*(9,60—6,16)*(9,60—8,22) Area 130 (4413+42.01)/2%6.40 365,60 9,60%(9,60—4,77)*(9,60—6,16)*(9,60—8,22) Area 18  (8,22+10,52+2,99)/2 = 1087 m = P/2
3660 Area <Am.nnﬁo.mn+n.w8mn = A*o.mu m = P/2 Edificio Lotto 1 Area 18 <Am.nnﬁo.mm+n.m8mn = A*o.mu m_=P/2 P V/10,87(10,87-8,22)*(10,87—10,52)*(10,87-2,99)
> \../ 10,87'(10,87—8,22)*(10,87—10,52)*(10,87—2,99) Area 131 (13.10%2.50)/2 16,38 10,87°(10,87-8,22)*(10,87-10,52)*(10,87-2,99) Area 19  (10,52+6,52+5,82)/2 - 1143 m = P/2
3600 Area (10,52+6,52+5,82)/2 = 1143 m =P/2 Area 132 (11,29%2,50)/2 14,11 Area 19  (10,52+6,52+5,82)/2 = 11,43 m =P/2 =| 1603 V11,23 (11,43-10,52)%(11,43—6,52)*(11,53-5,82)
g \ / V1,33 (11,43-10,52)*(11,43—6,52)*(11,563—5,82) Area 133 (13,53*2,46)/2 16,64 V11,43 (11,43-10,62)*(1 1,45—6,52)*(11,63-5,82) Area 20  (6:82+6.97+2,53)/2 - 816 m = P2
— * ! ! : — ! —
b Area (6,82+6,97+2,53)/2 =816 m =P/2 »Hm ‘A_WM Mwwﬂwwww“ 2 Aw.ww Area 20  (6,82+6,97+2,53)/2 =816m =P/2 | oass \/BT6(6.16-6.82)(5.16-6.97)(. T6-2.53)
\/&.16'(8,16—6,82)*(8,16—6,97)*(8,16—2,53) A g \/3.16'(8,16—6,82)*(8,16—6,97)*(8,16—2,53) -
L | Area 136 (29,61*2,36)/2 34,94 Area 21 (6,97+2,83+7,55)/2 = 8,68 m P/2
Area (6.97+2,83+7,55)/2 =868m =P/2 Area 137 (33,36%2,50)/2 41,70 Area 21  (6.97+2,83+7.55)/2 =868m =P/2 = 990 \/&.65 (8,66—6,97)*(G,66—2,83)*(8,68—7,55)
\/8.65(8,68—6,97)*(8,66—2,83)*(8,68—7,55) Area 138 (28,26+32,53)/2*1,38+(29,38*0,21) 48,12 V/&.687(8,68-6,97)*(8,66-2,83)*(8,687,55) ' Area 22  (7.55+7.87+1,25)/2 =834 m P/2
Area <quw,..mmqu.wqﬂwwwﬁ\%u+ ;d*m uﬂuﬂ M,mv = P/2 »Hm mm mwomm“m.www nwm.ﬂ Area 22 <MMMHJM%%% ;d*m um%u” M& = P/2 = 470 V/B.3#(8,54—7,55)*(8,54—7,87)*(8,34—1,25)
(@] » T/ IT=/y =1, ’ ' ,34°(8,34-7, WIF=/y =1,
& Area 141 (20,60%2,25) 46,35 Area 23 _ (8,63+7,87+1,30)/2 =890 m =P/2
—1 ~— m o Area (8,63+7,87+1,30)/2 = 8,90 m = P/2 Area (13,10%2,00)/2 13,10 Area 23 _ (8,63+7,87+1,30)/2 = 890 m = P/2 _ 434 \/8,90°(8,90—8,63)*(8,90—7,87)*(8,00—1,30)
£y 8 m \/8.90°(8,90—8,63)*(8,00—7,87)*(8,90—1,30) Area (14,75%2,00)/2 14,75 V/8,90(8,90-8,63)*(8,90-7,87)*(8,90—1,30) ' Area 24  (8,63+9,56+1,17)/2 =968 m =P/2
2o 0 m res %ﬂ%%%ﬁw&r\% RN = O = ree noreres o frea 24 immwwmmcwwmwmﬂ\% CERTe B e = o . Area 25 e e e
S 7 68°(9,68-8, 689, 681, :68'(9,68-8, 1689, 681, rea (10,69+9,56+1,52)/2 =108 m =P/2
\ / Ny 8 Area (10,69+9,56+1,52)/2 =1089 m =P/2 Area 25 | (10,69+9,56+1,52)/2 = 1089 m = P/2 - /10,89°(10,89-10,69)*(10,89—9,56)*(10,89—1,52
He : V/16.657(10,69-10,69)+(10,69—8,56)(10,86—1,62) /16.59°(10,65—10,60)*(10,89—5,56)*(10,85—1,52) | % /89/(10.89710,69)%(10,89-9.56)*(10.891.52)
: T = ,89°(10,89—10,69)*(10,89-9,56)*(10,89—1, ,89°(10,89-10,69)*(10,89-9,56)*(10,89-1, - -
i @ z Area (1,8741,50+1,27)/2 =232 m =P/2 Area 26  (1,87+1,50+1,27)/2 =232 m =P/2 _ Areq 70 \(237+186+1260)/2 =192 m =P/
\ w W V2.32(2,32-1,87)(2,32—1,50)%(2,32—1,27) V232 (2,32-1,87)%(2,32—1,50)%(2,32—1,27) o VT5927(13.92-13, 5771592 1,86 (15,92 12,80)
, + o+ 4 i > Area (1,87+1,35+1,57) /2 = 240 = P/2 Area 27  (1,87+1,35+1,57)/2 = 2.40 = P/2 (12,60+12,60+1,61)/2 =1341m =P/2
| 7 \ \ m 40 m 40 m / = 1,05 Area 71
WW\ s ST = - (5. 20—1 87" (2. 40— 35)"(2.40— 12,41%(13,41—12,60)*(13,41—12,60)+(13,41—1,61
@ W %_ 4 g 3 R <M.»MAGWMUVVMNW*MM.S 1,35)%(2,40—1,57) X . <M.+MANWM8A\.MNW MM.S 1,35)%(2,40—1,57) rer <A ( u )*( )+( )
| rea 6141, s rea 6141, s = s Area 144 (10.70%5,25
@ S 3765 X | | % 4 Area (1,59+1,86+1,86)/2 =265m = P/2 Superficie Pavimentata Lotto1 Area 29 (1,59+1,86+1,86)/2 =265m =P/2 _ 132
o J [ \/2.657(2,65—1,50)*(2,65—1,86)*(2,65—1,86) (parz.1+parz.2) = mq. (1270,64+1934,41) 3205,05 \/Z,657(2,65—1,59)(2,65—1,86)*(2,65—1,86) ’
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ e tptto ” M i Area <:.mm+m.mm+rm$\n =28 m = P/2 Area 30  (1,88+2,25+1,59)/2 =28 m = P/2 _ 147
i 72,86(2,86—1,88)*(2,86—2,25)*(2,86—1,59) \/Z.86'(2,86-1,88)*(2,86—2,25)*(2,86—1,59) ’ . )
| Totale Sup. a Parcheggio e di manovra Lotto 1 1240,00
| 1 | 1 | 1. | 1 1 _\ | : Area (1,07+1,69+2,25)/2 =250m = P/2 Area 31  (1,07+1,69+2,25)/2 =250 m = P/2
\m V/ L f . \/Z50(2,50—1,07)(2,50-1,69)"(2,50—2,25) Calcolo Superficie a_‘mso%m. in ﬂ.mimo:mﬁo i \/Z,50(2,50—1,07)%(2,50—1,60)"(2,50—2,25) o
//l\ _”_ bagn Atleti o i 1 L Area (1,11+1,69+1,51)/2 =216 m =P/2 Area A (17.23+7,94)/2 © 9N'A1@ brancd 85,40 Area 32 (1.11+1,69+1,51)/2 =216m =P/2
{5k NN v VR A= R T LR T e H PR =) Area B (21.02%0,03)/2 P VZIeG16-T 1@ 16 TR @ 16T 5T) o
= o X o am ) S S Area C 14,18%4,41) /2 . 1612,16-1, 16-1, 161,
- [ 3320 h—a i \_ f \ : . Area (2.59+1,88)/2*1,50 Area D Mi;m:o.mv&\w 76,93 Area 33  (2,59+1,88)/2*1,50 | 335
- mim i M , ” - \x Area (1,50+5,82+86,02) /2 =667 m = P/2 Area E Bm.mm*m.muv\?ﬁn.mmjo.md\nnuﬁmL * 847) 66,61 Area 34  (1,50+5,82+6,02)/2 =667 m =P/2 _ +.um
Q - A | , . § \V/6.67%(6,67—1,50y%(6,67—5,82)*(6,67—6,02) Area F (31,58%12,95)/2 204,50 \/6,67%(6,67—1,50)*(6,67—5,82)*(6,67—6,02) - ’
- arbitr H £ _ _ Area G (11,29%10,87)/2 61,36
oo = il i1} ﬁ\ , 1 ree <m%mmumuﬁm_m%m b= = rea Ho (19587040 2+(15.58m80/ 23 L 7 188 free 22 <m%ﬁmuﬁm%%m TR = o
Teenco = Locsle - [ | T A Area | (31,58*10,96)/2 173,06 (03700,6571,50)6,6575,73)76.6576, 8
| - _ Locale O -, Area (1,50+1,28+1,88)/2 =233 m = P/2 Area 1 (6,80%1,60+10,40%8.44)+(4,95* 11)/2 L 138,00 Area 36 (1.50+128+1.85)/2 - 235 m = P/2 =| o096 Lotto 3 Lotto 4 :
| Rip. 1% V/2.33%(2,33-1,50)%(2,35—1,28)*(2,55—1,88) . \/2,33%(2,33-1,50)%(2,33—1,28)*(2,33—1,88) !
NA ) < Area L (7,10%13,92)/2 49,42 Edificio Spodliatoi Qmpe, Polivglente
| @ % ﬁ 1. Area (1,88+1,90+1,86)/2 =282 m =P/2 Area M (13,68%6,70)/2 4583 Area 37  (1,88+1,90+1,86)/2 =28 m =P/2 | 1ss Edificia_Spog alcetto a9
m 2938 Ly 1 | " \ , 2 \V/Z2.82%(2,82-1,88)%(2,82—1,90)*(2,82—1,86) Area N (7,10%11,72)/2 41,61 \V/2,82%(2,82-1,88Y%(2,82—1,90)*(2,82—1,86) ’ i
- , Area (1,86+1,50+1,23)/2 =230 m P/2 Area O (12,91*2,87)/2 18,53 Area 38  (1,86+1,50+1,23)/2 =230 m =P/2 >
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Passaggio i =
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII e e o e o -+ i , \/2,30%(2,30—1,86)*(2,30—1,50)*(2,30—1,23) Area P (27,46%14,16) /2+(20,24*7,16) /2+(14,17%13,00)/2+ \/Z.30%(2,30—1,86)%(2,30—1,50)*(2,30—1,23) 093 om W%M.g . 2
\ . m — 5 | nw@ﬂ Area (1,50+1,82+1,25)/2 =230 m =P/2 e+ 169) 109,74 Area 39  (1,50+1,82+1,25)/2 =23 m =P/2 | oge Bocket < Voley) »
% i 2826 i - — T i , V/2.30%(2,30-1,50)(2,30-1,82)*(2,30-1,25) Area Q  (21,59%1,50) 32,40 V2307230~ 1,50)(2,30-1,82)*(2,30-1,25) . 3
S = | N ¢ , Area (1,86+1,82+1,89)/2 =278 m = P/2 Areg R (21,59%10,60),/2 11 »HS Area 40  (1,86+1,82+1,89)/2 =278 m = P/2 _ 1,48 o = Lotto 2
m | _= / | ~ v.w.\ \/Z2.76%(2,78—1,86)%(2,76—1,82)*(2,76—1,89) \/Z.78%(2,78—1,86)*(2,78—1,82)*(2,78—1,89) o, ) Gentro Sportivo
\ | 7 | N d | | \ \f% Area (1,89+1,30+1,50)/2 =23 m = P/2 Area 41  (1,89+1,30+1,50)/2 =235 m = P/2 _ 0.98 %, “
@ y P \/2,35%(2,35—1,89)%(2, 35— 1,30)*(2,35—1,50) Totale sup. drenante Lotto1 \/Z.35%(2,35—1,89)"(2,35—1,30)*(2,35—1,50) ' ) ]
N \\ \\@ | @ - (P8 ﬁ\mm : Area (1,50+1,17+1,79)/2 =223m =P/2 Area 42  (1,50+1,17+1,79)/2 =223m =P/2 I - “
3 5 \V/2.23%(2,23-1,50)"(2,23—1,17)%(2,23—1,79) \V/2.23%(2,23—1,500%(2,23—1,17)*(2,23—1,79) B ’
\ \\ _ a ; - — \m % At Area <:.3+rum+w_muv\w =290 m =P/2 Area 43  (1,79+1,39+2,63)/2 =290m =P/2 _ 115 L“
7,90%(2,90—1,79)%(2,90—1,39)*(2,90—2,63) \/Z.90%(2,90—1,79)*(2,90—1,39)*(2,90—2,63) ’ e
| / N T ] \ A/ Calcolo Superficie d t d “.\
~ 2% Area (2,63+1,50+1,74)/2 =294m =P/2 alcolo Superficie drenante a verde Area 44  (2,63+1,50+1,74)/2 =294 m =P/2 _ 17
\ \\ N 5 Z \W VZ92%(2,94-2,63)1(2,04—1,50)*(2,94—1,74) \/Z.94%(2,94-2,63)%(2,94—1,50)*(2,94—1,74) 1,25 “m“
& & Area (1,50+5,94+5,62)/2 =655 m =P/2 - - 13,37+1,86+12,60)/2 =1392m =P/2 Z
| / | | 136 | \/6.55%(6.55—1,60)%(6.53—5,94)(6,53—5,62) Area S (38,51+38,86+5,25)/2 = 4,31 m =P/2 101,00 Area 70 <ﬁ e : v\* — / “m\
| / ﬁ A Areq (1.30+1,52+0,32)/2 — ez m =2 V/&1,31%(41,31-38,51)*(41,31—38,86)*(41,31-5,25) 13,92%(13,92-13,37)*(13,92—1,86)*(13,92-12,60) = 11,04 ‘“\
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K K Area Z  (0,81+3.07)/2*3,98 - :
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